

Thunder Bay Folk Society "Become a Member" Form

Complete this Membership form, enclose a check payable to "Thunder Bay Folk Society" and mail to:

Thunder Bay Folk Society P.O. BOX 4 Alpena, MI 49707 \$5 - Individual Membership \$25 - 5 Year Membership \$100 - Lifetime Membership (Best Value)

Full Name: * (Required)				
Email: * (Required)				
Address:				
Phone:				
Would you like to help with our annual music festival?			Yes	No
Do you have any other area	s of interest within the Thui	nder Bay	Folk Society?	
Playing Music	Volunteering		Event Planning	
Fundraising	Promotions		Merchandise	
Other				
How did you hear about ι	us?			
Facebook	Our Website		Another Website	
Poster/Flyer	Radio		Newspaper	
Word-of-Mouth, Frie	end or Family			
Would you like a receipt for your donation? (If Yes, please include your mailing address)			YesNo	

Thank you for becoming a member and welcome to being a part of the music & art scene in Northeastern Michigan.

The Thunder Bay Folk Society